

En 12 millones qq. se estima cosecha de maíz

En 12 millones de quintales de maíz se estima para la presente temporada, la cosecha de maíz, se informó ayer en el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Lo anterior será producto de la siembra de más de 360 mil manzanas en todo el país, como a la campaña de incremento de granos básicos desarrollada por el MAG, AGROBANCO, IRA y otras instituciones afines, explicó el titular de Agricultura, ingeniero José Rutilio Aguilera.

Dado que hasta el momento las condiciones climáticas han sido favorables, se espera que la cosecha de maíz será la máxima

de los últimos años, pues el rendimiento promedio por manzana se calcula entre 32-35 quintales por manzana, gracias al empeño de los técnicos del Ministerio en atender todas aquellas solicitudes de asistencia técnica.

Explicó el ministro Rutilio Aguilera, que en el éxito de la presente cosecha tiene mucho que ver las líneas de crédito trazadas por el Banco de Fomento Agropecuario, las cuales han favorecido especialmente a medianos y pequeños agricultores con préstamos a intereses bajos, lo mismo que insumos y maquinaria. El Instituto Reglador de

— Pasa a la página 24 —

De Santa Ana

Muere niña y dos menores golpeados al caer peñasco

(Santa Ana). Una niña murió y otros dos menores están graves en el hospital, al golpearlos un peñasco que se desprendió de una loma en una finca del cantón Natividad de esta comprensión. La desgracia ocurrió ayer en la madrugada, a las cero horas 15 minutos, cuando los niños dormían en su cama, dijo su madre María Julia Mejía, quien reposaba cerca de ellos. Perció de inmediato la niña Margarita de los Angeles Mejía, de 7 años; y están graves en el hospital sus hermanos Carlos Alfredo Mejía, de 14 y Blanca Estela de 10.

La choza de la familia Mejía está situada cerca de una loma de la finca El Jardín, propiedad

de don René Montenegro y a raíz de las últimas lluvias que han azotado el lugar, el peñasco de más de 200 libras se desprendió estrellándose en la choza, donde los tres menores dormían.

Margarita de los Angeles murió. — Pasa a la página 19 —

Sólo el robo de un vehículo denuncian en últimas 24 Hrs.

La actividad desplegada por los agentes de la Policía Nacional en el área metropolitana de San Salvador, disminuyó durante las últimas veinticuatro horas el robo de vehículos automotores. Fuentes de ese cuerpo de seguridad dijeron, que a raíz de las denuncias presentadas por personas que al dejar estacionados sus autos los fueron robados, en las colonias y barrios capitales, procedieron a enviar rastros de agentes, para evitar que los ladrones continuaran con esa alarmante pérdida de vehículos automotores. En algunas circunstancias, se ha comprobado que los usan para cometer otros hechos delictivos, cambiándoles las placas por otras también robadas a otros vehículos.

Se enfatizó que los agentes continuarán esa vigilancia en forma permanente durante el día y la noche para evitar el robo de autos. Los maleantes los llevan a sitios lejanos para "desmantelarlos" y vender las piezas a los "lo-

— Pasa a la página 40 —

Inauguran primera exposición flora y fauna salvadoreña

Ayer fue inaugurada la "Primera Exposición de Fauna y Flora Salvadoreña".



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi—. La Primera Exposición de Fauna y Flora Salvadoreña, ha montado la Escuela Superior de Turismo, con el objeto de hacer conciencia para evitar la extinción de las especies.



—Foto de LA PRENSA, por Parades—. PIDE JUSTICIA. (San Vicente). Justicia en la muerte de su hijo Julio Alfaro, solicitó ayer al juzgado Primero de lo Penal Dr. Rodolfo Arturo Machado (centro), el señor Leonardo González (derecha). Dijo que por este hecho están detenidos Santos Inocencio Ventura y José Gilberto Romero a quienes considera testigos. Sindicó a Abraham López, quien huyó. La víctima era jefe de vigilantes de un campamento en San Isidro de Verapaz.

Corte está dotando de muebles y enseres a juzgados del país

Equipamiento de más de 100 oficinas y dependencias del Poder Judicial, lleva a cabo actualmente la Corte Suprema de Justicia, en vista de las continuas quejas, solicitudes y gestiones. Comisiones encargadas de atender, estudiar y equipar a las oficinas judiciales, están trabajando diariamente en el correspondiente equipamiento. Los más apartados pueblos del país, donde los tribunales de justicia carecen de máquinas de escribir, escritorios, sillas, mesas y muchos otros aparatos y objetos para un mejor desempeño, están siendo visitados.

Propósito primordial de la Corte Suprema de Justicia, es el de dotar del mobiliario indispensable a las oficinas y dependencias

judiciales, para que puedan ofrecer un trabajo rápido, completo y eficiente.

De los estudios realizados por las comisiones encargadas, se ha determinado que en un ochenta por ciento, los tribunales de justicia del interior del país funcionan con mobiliarios prestados por

— Pasa a la página 19 —

Plaza de atracción turística pide el sindicato de artistas

Unir esfuerzos entre autoridades municipales y la empresa privada, para dotar a San Salvador de una plaza para la presentación de artistas nacionales, gestionaron ayer miembros del Sindicato Gremial de Artistas y Músicos Salvadoreños. La idea, dijeron los solicitantes, es lograr construir en la capital un complejo municipal de productos típicos, con un marco de alegría que sirva de atracción al turista nacional e internacional, mediante la actuación de los artistas nacionales.

Pronto desaparecerá

Los gestionantes, representantes de aproximadamente seiscientos artistas, indicaron que poco a poco el sector de "La Pr-

viana" ha venido perdiendo popularidad, lo que está redundando en un desaprovechamiento de la zona que a través del tiempo ha sido de atractivo turístico.

Durante su entrevista con miembros del Concejo Municipal, la alcaldía ha proyectado dar facilidades en el sector de "Metrocentro Sur", donde actualmente

— Pasa a la página 42 —

A estudio revocatoria en caso detenidos de ANDES

Los magistrados de la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador, tienen en estudio la petición de revocatoria de detención del profesor Pedro Bran, secretario general de ANDES y otros, se informó ayer. Bran, el profesor Salvador Sánchez Cerén y el empleado Orlando Cordero Barrientos fueron capturados con otros dos profesoras (éstas quedaron en libertad posteriormente), durante el cateo de la Casa del Maestro el viernes 28 de julio. Los cuerpos de seguridad dijeron que en dicho lugar fue encontrada abundante literatura subversiva, y la remitieron con los reos al Juzgado Tercero de Paz, a cargo del doctor Juan Armando Mata Elías quien dos días después decretó la detención de Bran Sánchez, Cordero y Antonio Ramírez Mendoza, éste último señalado en las diligencias extrajudiciales, como el que hizo disparar a dos detectives que pasaban ocasionalmente por la Casa del Maestro, momentos antes del cateo.

Los defensores de los reos pidieron luego de la orden de detención, la revocatoria de la misma al juez Mata Elías quien remitió el juicio a la Cámara, sin resolver la petición de los defensores, la mayoría de ellos miembros del Socorro Jurídico del Externado de San José.

Los magistrados doctores Ricardo Avila Moreira y José Samuel Cárdenas, tiene desde el lunes, en estudio el juicio, y dijeron que resolverán en el transcurso de las próximas audiencias. La resolución posiblemente se dará a conocer hoy, dijeron los defensores de los reos.



PRODUCCIÓN RECORD. En 12 millones de quintales se estima la producción de maíz correspondiente a la presente temporada, se informó ayer en una rueda de prensa del Ministerio de Agricultura y Ganadería. De izquierda a derecha, Dr.

José Eduaró Cabrero hijo, Lic. Armando Jiménez González, de AGROBANCO; Ing. José Rutilio Aguilera, ministro; mayor y licenciado José Galileo Torres, del IRA y René Aguilar Girón, de Economía Agrícola.

—Foto de LA PRENSA, por Galán B.